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Профорієнтація – один із найважливіших напрямів у роботі будь-якого  навчального
закладу. Сучасна економічна ситуація висуває усе вищі  вимоги до кваліфікації 
потенційного працівника. Ринкові стосунки кардинально міняють характер і цілі праці.
Зростає  інтенсивність, посилюється напруженість. Сучасному  робітнику  потрібний
високий професіоналізм, витривалість і відповідальність. 

      

Сприяння у професійній реалізації випускників навчальних закладів Волині є одним з
пріоритетних напрямків діяльності обласної служби зайнятості. Для обговорення
актуальних питань та плану спільних дій на 2018/2019  навчальний рік 14 листопада був
проведений обласний захід «Ефе
ктивні підходи в наданні профорієнтаційних послуг молоді. Діяльність
студентських центрів кар’єри»
, учасниками якого від ліцею були заступник директора з НВР Мохнюк О.П. та президент
учнівської республіки Коваль Вікторія (33група).

  

Перед присутніми виступили директор Волинського обласного центру зайнятості Роман
Романюк, директор Луцького міського центру зайнятості Олена Шишова, заступник
начальника управління освіти, науки та молоді Волинської обласної адміністрації
Олександр Ткачук,  представники професійно-технічних та вищих навчальних закладів
Волині,роботодавці, студенти та учні. Присутні обговорювали питання потреб ринку
праці та можливості самореалізації молоді.

  

Начальник організації профорієнтації Волинського обласного центру зайнятості Наталія
Балакіна провела для присутніх інтерактивне заняття «Засоби, інструменти, кейси та
функціонал роботи з молоддю». В форматі світового кафе присутні обговорили план
спільних дій Центрів кар’єри, молоді та Волинського обласного центру зайнятості. «Вся
робота, яку ми здійснюємо, спрямована на те, щоб молоді люди були працевлаштовані,
справді знайшли своє покликання та ділилися з іншими позитивним досвідом», –
зазначила Наталія Балакіна.
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Слід відзначити, що дирекція ліцею разом з працівниками Любомльської районної філії
Волинського обласного центру зайнятості відразу по приїзді намітили план спільних дій
щодо діяльності Центру кар’єри, який функціонує в ліцеї.
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